



Tisztelt Tulajdonosársak!

Az önkormányzat a frankhegyi terület víz- és csatornaellátására vonatkozóan átdolgozott nyomvonaltervet hagyott jóvá két héttel ezelőtti ülésén. Erre azért volt szükség, mivel a Fátyol utcában voltak olyan tulajdonosok, akik a közterület kialakításához nem járultak hozzá, így az ottani vezetékfeltetés egyelőre meghiúsult. Az új nyomvonal az Alsószállás irányába folytathatóság szempontjából nem jelent változást. Elviekben akár már az idei év őszén elkészülhet a Puttony utca – Zengő utca sarkáig mind a víz, mind a csatornavezeték kiépítése.

A korábban jeletteknek megfelelően az egyesület honlapjára a napokban felhelyezzük a vízelvezetési tanulmánytervet, valamint a területen készült talajmechanikai vizsgálatot és az 5 fúráspontnál elvégzett szikkasztási próba eredményét. Mindenkinek javasoljuk, hogy ezt mentse le, mivel a későbbiekben saját célra is felhasználhatóak lehetnek az ebben foglalt információk.

Minden évben jelentős összegű felajánlást kapunk a személyi jövedelemadóból, amely fontos részét képezi bevételeinknek. Kérjük azokat, akik hasznosnak tartják az egyesület tevékenységét, az idei évben se feledkezzenek meg erről a lehetőségről! Rendelkező nyilatkozatot csatolunk.

Nagyon sokan kerestek meg bennünket a termőföldek regisztrációjával kapcsolatban. Ezt Alsószállás valamennyi telkére vonatkozóan el kell végezniük a tulajdonosoknak március 31-ig. A bejelentés díjmentes. Ennek segítése érdekében csatoljuk a vonatkozó űrlapot. A település e része külterület – zártkert besorolású. A helyrajzi szám, az ingatlan területe a tulajdoni lapról, valamint a www.magyarorszag.hu honlapon, a /Keresés/ingatlan kereső menüpont alatt található meg. Akinek ez problémát jelent és igényli, szívesen elküldjük a saját helyrajzi számát és az aktuális földhivatali nyilvántartás szerinti ingatlanterületet.

A területen két helyen van ismételt illegális személtlerakás, amelyet szeretnénk felszámolni. Ezek a Ribizke árok, illetve a Puttony utca frankhegyi vége melletti erdősáv. Kérjük, akik néhány órai munkával ebben részt tudnak és kívánnak venni, jelezzenek vissza a részünkre!

Az Alsószállás Fejlesztéséért Egyesület nevében köszönettel és üdvözlettel:

Budaörs, 2013. március 14.

Dr. Novák Zalán
elnök